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Autorka se v bakalářské práci zabývá možnostmi dalšího rozvoje kompetencí 

volnočasových pedagogů pomocí technik sociálně psychologického výcviku. Tato 

otázka je důležitá, protože se jedná o velmi početnou profesní skupinu, která 

ovlivňuje ještě větší počet dětí a mladých lidí. Je tedy v zájmu převážně rodičů, aby 

své děti svěřovali do rukou osob, které mají nejen dostatečné pedagogické znalosti, 

ale především sociální dovednosti a lidské kvality na nadprůměrné úrovni.  

Autorka čerpá především z česky psaných zdrojů (17 zdrojů), což je relevantní výběr 

vzhledem k tradici, kterou téma mezi českými autory má.  Dva zdroje jsou zahraniční. 

Teoretickou část autorka dobře strukturovala. Zabývá se stručně charakteristikou 

pedagogiky volného času, aby pak přešla k formulování potřeb této profese. 

Vzdělávací potřeby pedagogů volného času měla možnost poznat v rámci projektu 

Klíče pro život.  Pedagogové sami reflektují potřebu rozvoje sociálních dovedností.  

Tuto potřebu může naplnit sociálně psychologický výcvik. Autorka práce se nejdříve 

věnuje jeho historii SPV se zvláštním zaměřením na historii tohoto „hnutí“ v ČR. 

Reflektuje i současnou situaci, kterou jsme hodně diskutovaly při konzultacích. 

Po uvedení charakteristik SPV následuje kapitola 3.6, ve které autorka zdařile 

zmapovala a popsala, na kterých VŠ v ČR je SPV součástí přípravy studentů.  

V praktické části měla autorka možnost uplatnit poznatky získané v rámci většího 

projektu, kterého se účastnila. Místy pojednání přesahuje zadané téma, ale 

především v kapitole 4.3 popisuje realizované možnosti sociálně-psychologického 

výcviku ve vzdělávání volnočasových pedagogů. Zajímavým výstupem je profil 

studenta SPVČ v kapitole 4.5, která vychází zčásti z reflexe samotných studentů a 

kde se odráží potřeba dobrých sociálních dovedností.  

 

Bakalářskou práci Lucie Zajícové považuji za zdařilou a doporučuji k obhajobě.  
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